TERHGHIBTP

MOOK-I

MeMbpaHa MUKpodUNbTPaLMOHHbIA rMapodPUNbHbIA PpTOpONIacToBas

MHdopMauma oisa 3akasa

MOOK-T 015 142

Mapka Pa3mep [AvameTp
nop [ucka

0.15 =015 Mkm 25
0.25 = 025 MkM 35
0.45 = 045 MkM 47
0.65 = 065 MkM 90
0.8 =080 Mkm 142

293

Matepuan

BB E

MukpoduneTpaumoHHas GToponsacToBas KOMMNO3WLMOHHAA rnapoduibHas MembpaHa
Mapku MOOK-I" snseTcst ruapodunsHoin mogndmkaumein membparsl MOOK. [locTynHb!
Mapku ¢ paamepom nop 0.15; 0.25; 0.45; 0.65; 0.8 MkmM 1 0bLuein nopuctocTbio 80-85 %.

lNpuMeHeHua

° MVIKpOOLII/ICTKa Pa3JINYHbIX BOAHbBIX PAaCTBOPOB, B TOM HYKC/1e N arpeCcCMBHbIX

e Crepunmsytolias GunbTpaLms Boabl

° MVIKpOO‘-IVICTKa arpeccrBHbIX Cpepn, B TOM 4Yucsie 1 ra3oB

° MuKpooumcTKa CnMpToB, YrIeBOJOPOLOB, Maces], KUCJIOT, LefloYel, OpraHUyecKmx pacTeo-
puTesiel (KpoMe KETOHOB, CIIOXKHBIX 3MPOB, aMUAHBIX pacTsopuTeNen)

[onyuieHbl MMHUCTepCcTBOM 3ApaBooxpaHeHns A1 paboTbl B KOHTaKTe C KPOBbIO.

OcobeHHOCTU M npeunMyLiecTBa

OTnm4Hasi cMaunBaeMoCTb BOLOW

Bblcokasi cKopoCTb NOTOKa 1 pecypc

Bbicokas apdekTUBHOCTb yaepaHus

LLInpokas xumnyeckasi COBMeCTUMOCTb
YCTONYMBOCTb K IEMCTBUIO CNUPTOB M CabbiX KUCIOT
Hw3kuih ypoBeHb cBA3bIBaHWS € benkamu

[nutenbHbIV Cpok chy»bbl

CnocobHoCTb BblAepXMBaThb CTEPUM3ALMIO aBTOKIaBMPOBaHWEM 1 y-0051y4eHneM

TexHu4ecKne XxapaKTepucTUKu

Mapka MeM6paHbl

MOOK-T-015 MOOK-T-025 MOOK-r-045 MOOK-I-065 MOOK-I-080

Pasmep nop, MkM 0,15

0,45

0,65 08

Mpon3BoauTeNnLHOCTL

M0 OYMLLLEHHON BOAE,

npu P=0,05 MMa,

AaM® /M4, He MeHee 1100
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[aBnexve
«TOYKU My3bIpbKa
no Boge, MlMa 0,4+0,03

ﬂapaMeprl JKcnJlyaTauum

0,18+0,02

0,110,02 0,06+0,02

MakcuManbHbIv Nnepenap aasnexus, MlMa 0,55
MakcumManbHas TeMnepaTypa akcnnyartauuu, °C 80
[vanasox PH 1-13

Pa3mMepbl

[unameTp cTaHgapTHbIX Auckos, MM — 13, 25, 35, 47, 50, 90, 142, 170, 293.
Mo »xenaHunto 3akasumnka graMeTp LUCKOB MOXKET DbITb N1H0ObIM, HO He 6onee 293 MM.



